



ERRATA

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 20/2017 - FFLCH
OBJETO: SUBSTITUIÇÃO DO PISO VINÍLICO
PROCESSO Nº 2017.1.778.8.5**


No edital e no aviso de licitação, publicado no site: www.imprensaoficial.com.br em 27.04.2017, no item 02 – Da Vistoria, subitem 2.1.1.

ONDE SE LÊ “Portanto, todas as licitantes deverão comparecer no endereço abaixo, no dia **11/4/2017**, no horário das **14:00** às **14:30** hrs. para realização da vistoria.”

LEIA-SE: “Portanto, todas as licitantes deverão comparecer no endereço abaixo, no dia **11/5/2017**, no horário das **14:00** às **14:30** hrs. para realização da vistoria”.

Demais informações permanecem inalteradas.

São Paulo, 02 de março de 2017.



**PROFA. DRA. MARIA ARMINDA DO NASCIMENTO ARRUDA
DIRETORA**